

# НОВЫЙ СЕЗОН Т Ю З А

**П**РЕМЬЕРОЙ пьесы С. Прокофьевой «Приключения желтого чемоданчика» открывает сегодня — 12 октября — свой новый сезон Иркутский театр юного зрителя. Снова исполняется шумным гомоном и звонким смехом его фойе и захлопают детские ладошки в зале, приветствуя своих старых друзей. Ведь разлука была длиною в целое лето. Ну, а как сами «тюзаны» воспринимают это расставание и встречу?

Они считают, что прошедший год был творчески удачным. Особенно двухмесячные гастролы ТЮЗа в Бурятии. Это, пожалуй, самые большие гастролы театра в последние годы. И они были восприняты общественностью как крупное событие в культурной жизни республики. Вот как писала об этом «Правда Бурятии»:

«...Несмолкаемый смех, невольные восклицания благодарности, восторженные аплодисменты были ответом на радость, которую доставил первый спектакль ТЮЗа «Для кого цветут подсолнухи...».

«...Юные зрители Улан-Удэ благодарны театру за пафос спектакля «Они и мы», за оптимизм, наполняющий сердце каждого покидающего зал, за искренность и правоту поднятых вопросов...».

«...Постановка пьесы «Конек-Горбунок» является большой творческой удачей театра!».

И так встречались почти все спектакли театра, а их было сыграно около ста. С немалым успехом проходили выступления ТЮЗа и в городах и поселках нашей области: Ангарске, Усолье-Сибирском, Мальте, Черемчове.

И вот снова театр открывает свои двери для иркутской детворы. И так всегда, не без сюрприза для нее. Вслед за «Приключениями желтого чемоданчика» пойдет спектакль-сказка «Красная шапочка», а для более «взрослой» публики готовится комедия В. Шекспира «Двенадцатая ночь».

Но не только репертуар обновил театр, пополнился и состав труппы. В этом году в нее пришло несколько молодых выпускников Иркутского театрального училища и актеров других театров. Изменилась и режиссерская группа.

Много нового в театре, много планов на будущее, много интересных пьес в портфеле театра... Ну, а пока ТЮЗ открывает двери новому пополнению его поклонников. Хотя это уже случается не в первый раз, все так же встречая своих друзей, волнуются актеры, как и 36 лет назад, в день своей первой премьеры. В. СИДОРЧЕНКО, студент госуниверситета.

Воспитание и развитие личности

2 ОКТ 1965